



## **В Новгородской области сотрудники Следственного комитета посетили Детский дом-интернат для умственно отсталых детей**

В Новгородской области Сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации совместно с руководством регионального следственного управления посетили ОБУСО «Детский дом-интернат для умственно отсталых детей им. Ушинского», где в настоящее время содержится 138 детей-инвалидов. Детский дом был основан в 1974 году и предназначен для проживания 140 детей – инвалидов с умственной отсталостью. В Новгородской области это единственное стационарное учреждение для детей такого профиля. Сотрудники СК России преподнесли подарки и сладости детям, а также поблагодарили всех сотрудников детского дома за их нелёгкий труд, за то душевное тепло, которое они дарят детям. На протяжении нескольких лет сотрудники Следственного управления СК России по Новгородской области посещают детей и поздравляют их со всеми праздниками.

### **Изображения**



20 Октября 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/800465>